
Referat fra konstituerende bestyrelsesmøde tirsdag den 1.juni kl. 19.00 – 21.00 

 

1. Mia byder velkommen  
2. Valg af ordstyrer: Mia 

Valg af referent: Birgitte 

 

3. Gennemgang af bestyrelsesarbejde, ansvar og roller: 
Lea: Anbefaler “at lede en sag” skrevet af Center for frivilligt socialt 
arbejde.  
Den forretningsmæssige struktur gennemgåes. GF er øverste organ i 
foreningen, som består af alle medlemmer. Bestyrelsen er den daglige 
“chef” for drift af klubben. Dermed er der et juridisk ansvar til dem der 
sidder i bestyrelsen, og dette skal medlemmer af bestyrelsen gøre sig 
bevidste.  
 

4. Medarbejdere ansat på HIRK.  
 

Der gennemgåes de ansatte på Hirk – hvilke jobs og ansvarsområder de har. 
Praktikant ordning gennemgåes.  

 
 

5. Organisering og fordeling af ansvarsområder: 
 

a) Gennemgang af organisationsdiagram 
b) Gennemgang af ansvarsområder: 

 
I forhold til at fordele alle poster og ansvarsområder i bestyrelsen aftales det at 
man, som ved andre offentlige organisationer, at der er primære og sekundære 
folk på alle områder. Herved sikres det, at der tages ansvar for posterne (den 
primære) men det sikres også, at ansvaret ikke ligger hos en person alene, og en 
mindre sårbarhed sikres ifht sygdom og frafald.  
Vi fordeler ansvar og aftaler at Lea og Mia opdaterer organisationsdiagram og 
diagram med ansvarsfordeling i bestyrelsen.   
 
Herunder opremsning af de fordelte poster og ansvarsområder.  
 
 



i.Økonomi: Mia overtager regneark om månedlig drift. Lisbeth og Michelle er 
sekundære.  
En ansat fra klubmodul står for afstemning af regnskab hver månede.  

ii.Kassernes rolle og ansvar. Lisbeth er primær. Mia og Karen vil gerne være 
sekundære.  

iii.Kontakt til eksterne -Roskilde kommune, Dansk rideforbund etc. Mia primær 
kontakt.   

iv.Bygning af nyt ridehus. Mia overtager. Mia rækker ud til andre medlemmer hvis 
der er behov for hjælp og sparring.  

v.Personaleledelse og arbejdsmiljø. Lea er primær. Birgitte og Maria er sekundære.  
vi.Opstaldergruppen. Lea er primær. Birgitte, Maria og Karen er sekundære.  

vii.Rideskolen.  
Karen som primær, Jeanett og Suzanne er sekundære. Karen sætter sig ind i 
klubmodul. Mette sætter dem ind i klubmodul. Suzanne står (fortsat) for 
hjælperne. Der er planer om at uddanne hjælperne lidt bedre inden de opstarter. 
Cecilie Korte vil hjælpe med at afholde disse kurser.  

viii.Sikkerhed og certificering. Hirk er lige recertificerede. Dette lægges ind under 
rideskolen, og herved får Karen det primære ansvar.  

ix.Udvalg: stævneudvalg/events. Mia og Lisbeth og Michelle. Birgitte er sekundære 
og vil, når det er muligt, hjælpe med rideskole stævner og events som feks 
ridecamps. Dette vil også koordineres og arrangeres med rideskoleansvarlige 

x.Sponsorudvalg. Mia modtager og sender videre. Maria vil gerne være med til at 
søge.  

xi.Ansvarlig for indkommende post/mails.  
Nøgler, it, mails opsætning. Mette kommer til at stå for det. 
 

6. Kommunikation til medlemmer. Maria melder sig. 
 

7. Intern kommunikation, samarbejde, tillid, tavshedspligt og 
konflikthåndtering. Punktet er for stort ifht den fremskredne tidsplan så 
dette punkt skubbes til næste møde.  

8. Evt. Ridecamp og events for rideskolebørn diskuteres.  
 

 
Konstituering af den nye bestyrelse: 
 
Formand: Mia Christensen 



Næstformand: Lea Marie Nielsen 
Kasserer: Lisbeth Korte Hansen 
Sekretær: Birgitte Forst (Maria Hollænder sekundær) 
 
 
 
 
Næste bestyrelsesmøde: 24/6 2021 
 

 

 

 


